
７
月
は
税
務
署
の
人
事

異
動
が
あ
り
、
８
月
～
９

月
に
か
け
て
新
し
い
税
務

調
査
が
発
生
す
る
時
期
に

な
り
ま
す
。

こ
れ
ま
で
は
コ
ロ
ナ
禍

で
税
務
調
査
も
少
な
か
っ

た
で
す
が
、
今
年
は
訪
問

し
て
の
実
地
調
査
が
で
き

る
状
況
に
な
っ
て
い
ま
す
。

調
査
が
発
生
し
た
際
は
、

一
人
で
言
わ
れ
る
ま
ま
に

対
応
せ
ず
、
毅
然
と
し
た

態
度
で
対
応
し
、
民
商
の

仲
間
や
事
務
局
に
そ
の
場

で
直
ぐ
に
連
絡
し
ま
し
ょ

う
。裏

面
の
『
税
務
調
査

10
の
心
得
』
を
よ
く
読

ん
で
、
玄
関
先
な
ど
い
つ

で
も
見
え
る
所
に
貼
っ
て

お
き
ま
し
ょ
う
。

【
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】
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インボイス制度

登録申請・学習会

7月25日（火）

10時30分、昼2時、夜7時
※各回5組程度。要予約です

入会金無料

キャンペーン

実施中!!
この機会に、お知り合

いをぜひ民商へご紹介

ください！

労
働
保
険
料

第
１
期
保
険
料

の
引
落
日
は

７
月
25
日
（
火
）

で
す

引
落
口
座
の
残
高
を

ご
確
認
く
だ
さ
い
。
引

き
落
と
し
で
な
い
方
も
、

こ
の
日
ま
で
に
お
願
い

し
ま
す
。

原
水
爆
禁
止
世
界
大
会
を
成
功
さ
せ
、

核
廃
絶
の
機
運
を
高
め
よ
う

被
爆
78
年
『
国
民
募
金
』
に
も
、

引
き
続
き
皆
様
の
ご
協
力
を

お
願
い
し
ま
す

◎
８
月
２
日
（
水
）

安
佐
北
区
役
所
・
９
時
15
分
出
発
式
・
30
分
発

→

津
田
診
療
所
・
９
時
50
分
着
・
10
時
05
分
発

→

広
島
北
民
商
・
11
時
15
分
着
（
休
憩
所
）

・
11
時
25
分
発
（
予
定
）

→

安
佐
南
区
役
所
・
12
時
30
分
着

◎
３
日
（
木
）

安
佐
南
区
役
所
・
９
時
30
分
出
発
式
・
40
分
発

→

熊
野
神
社
・
11
時
10
分
発

→

新
庄
橋
北
詰
・
11
時
30
分
着

◎
４
日
（
金
）

新
庄
橋
北
詰
・
９
時
５
分
出
発
式
・
15
分
発

→

横
川
橋
北
詰
・
10
時
５
分
発

→

平
和
公
園
・
11
時
15
分
着
（
集
結
集
会
）

※
世
界
大
会
へ
の
参
加
は
事
前
申
し
込
み
が
必
要
で
す
。

参
加
を
希
望
さ
れ
る
方
は
民
商
へ
ご
連
絡
下
さ
い
。

◎
８
月
６
日
（
日
）

・
世
界
大
会
・
ヒ
ロ
シ
マ
デ
ー
集
会

13
時
～
15
時
30
分

広
島
県
立
体
育
館
・
グ
リ
ー
ン
ア
リ
ー
ナ

原
水
爆
禁
止
２
０
２
３
年
世
界
大
会

国
民
平
和
大
行
進

世
界
大
会

今
年
の
メ
イ
ン
会
場
は
長
崎

ヒ
ロ
シ
マ
デ
ー
集
会
が
開
催
さ
れ
ま
す

２０２２年の世界大会と

平和行進集結集会の様子

全
商
連
共
済
会
の
コ
ロ
ナ
特
別
措
置
が

７
月
31
日
分
ま
で
で
終
了
し
ま
す

５
月
８
日
以
降
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
に
関
す

る
取
扱
い
が
イ
ン
フ
ル
エ
ン
ザ
等
と
同
等
に
変
更
さ

れ
て
「
み
な
し
入
院
」
の
対
応
が
無
く
な
っ
た
た
め
、

全
商
連
共
済
会
も
「
入
院
給
付
金
」
「
安
静
加
療
見

舞
金
」
の
特
別
措
置
を
７
月
31
日
分
ま
で
で
終
了
す

る
こ
と
に
な
り
ま
し
た
。

①
５
月
８
日
以
降
、
７
月
31
日
ま
で
に
コ
ロ
ナ
感
染

さ
れ
た
方
は
、
５
日
間
の
入
院
期
間
と
み
な
し
、

共
済
会
の
「
入
院
給
付
金
」
の
対
象
と
な
り
ま
す
。

こ
の
期
間
は
証
明
方
法
が
限
ら
れ
て
い
る
た
め
、

感
染
が
分
か
る
検
査
結
果
、
病
院
の
領
収
書
、
診

療
明
細
、
処
方
箋
の
明
細
書
等
の
提
出
を
お
願
い

し
ま
す
。

②
同
期
間
は
、
濃
厚
接
触
者
の
取
り
扱
い
も
無
く
な

り
ま
し
た
が
、
感
染
者
の
同
居
家
族
な
ど
で
、
実

際
に
５
日
間
外
出
を
自
粛
さ
れ
た
方
は
、
「
安
静

加
療
見
舞
金
」
の
対
象
に
な
り
ま
す
。
事
務
局
ま

で
お
申
し
出
く
だ
さ
い
。

※
右
記
以
前
を
含
め
、
コ
ロ
ナ
感
染
等
の
給
付
請
求

を
お
忘
れ
の
方
は
、
事
務
局
ま
で
ご
連
絡
下
さ
い
。

税
務
調
査
に
ご
注
意
を
！

新
事
務
年
度
に
な
り
、
８
月
～
９
月
は
新
規
発
生
の
時
期

事
前
通
知
は
メ
モ
を
。
無
予
告
調
査
は
毅
然
と
対
応

す
ぐ
に
民
商
の
仲
間
に
連
絡
し
ま
し
ょ
う
。


